Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
5’(11)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0.09 0.10 007 0.05
5’?;)5 158% 007 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.05
5’3;’)5 158% 008 008 0.09 008 0,08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.05
5&')5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0,07 0,07 0.08 0.10 007 0.05
SHSB | o 0.08 0

o 5 . 06 0.09 0.08 0.08 0.08 007 0.09 0.10 0.08 0.05
5@‘:)‘3 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.05
587H 158

(ﬁ) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
5’?;_‘)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.09 0.10 007 0.05
5’339)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.09 0.10 0.08 0.06

5’? ;IO)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 007 0,07 007 0.08 0.10 007 0.05
T ICE

0 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 0.08 0.05
5’?7}3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0,07 0,07 0.08 0.10 0.07 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.05
5’? 51124)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
5%136)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0,07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
5}? ;]7)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0,08 010 0,08 0.06
5’? ,LS)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.05
5}?7}35 158% 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 010 011 0.09 0.06
5’?%5 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 007 0.06
5’? é‘)E' 158% 008 0.06 0.09 008 008 007 007 0.08 0.10 0.08 0.06
5’?%5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 007 0.08 0.09 0,07 0.05
5}?é3)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.09 007 0.06
5’? é“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
5}? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.06
5’? jf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5}?;(7)5 158% 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 010 008 0.06
5’? gﬁ 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.07 0.06
5%:9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
5’?30)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
5}? g)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79km #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
5? i1)E' 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 0.09 008 007 0.08 0.09 0.11
5’35)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5?;)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 0.09 0.09 0.12
5&')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.12
5’3}?)5 158% 0.06 0.05 007 0,08 008 010 0,08 008 008 0.09 0.12
5H86H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
587H 158

(ﬁ) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 007 007 007 008 011
5H8H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5’339)5 158% 0.06 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 0.11
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
58118 158

0 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 007 008 0.09 012
5’?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
5’? 5154)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09 0.13
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 012
5’?é6)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 007 0.08 0.09 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’? ;]7)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’? ,‘XB)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?7}(9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? é‘)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?;";5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’? é“)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? f)E' 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? 716)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?;(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
5’? gﬁ 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?19)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?%%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? g‘)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

aAxgA | e tvs— o h— o h— o h— wos— |(EVERE) | L. 5" BREE J—ILE e

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5@)5 158% 007 0.08 007 0,08 012 0411 0.06 007 008 0.06 0,08
5’?;)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 012 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’3;’)5 158% 008 008 008 0.09 012 012 0.06 007 008 0.06 0.08
5&')5 158% 007 0.09 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.09 0.06 0.09
5’3}?)5 158% 0,08 0.09 008 0.09 011 011 0.06 0.08 0,08 007 0.09
5@‘2)‘3 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.09
5’?@7)5 158% 007 0.09 007 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 008
5’?;_3)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’339)5 158% 007 008 007 0,08 011 - 0.06 007 0.08 0.06 0.09
5’? ;IO)E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08

5A116

Lo 158% 007 0.09 0,08 0.09 011 011 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5’? 7}<2)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 007 0,08 0.06 0.08
5’? é“)ﬁ 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08
5}?:}:5)5 158% 0.07 - 0.08 0.08 0.10 012 0.06 007 008 0.06 0,08
5%136)5 158% 0.07 - 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’? );]7)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’? ,LS)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?7}(9)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.12 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
5’?%5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? é‘)a 1585 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
5%2:2)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
5’?é3)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? é“)E' 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?i5)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
5’? 716)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?;(7)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? g)ﬁ 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
5’?19)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’?30)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’? g‘)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5}? jl)E' 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5828
o 158% 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 011 0.06
5H3H
) 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
5848
o0 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5H5H B
oo 158 0.06 008 007 0.09 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 011 0.06
586H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
587H
o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5H88H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5H9H
o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’? ;IO)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5A116
Lo 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’?7}55 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’? é“)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’?56)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
5}? ;]7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
5’? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?7}3)'5' 1584 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.10 0.07 0.06 0.06 0.12 0.07
5’?%5 1565 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}? é‘)a 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?:%2)5 1565 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.12 0.06
5%13)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
5’? é“)E' 156% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?i5)El 150 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’? jf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?;(7)5 1584 0.07 0.08 007 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.06
5’? és)El 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5%:9)5 1584 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?30)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}? g)El 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RRALD | BLE 7 % % % % % % 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
5’? jl)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
S(HEZ)E 158% 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5’35‘;’)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SR | 1o 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
5’3 E)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5(ﬁ7€)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’?@7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
S(H:E)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’339)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
o | 5w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRNEL 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
o o0 | vem 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?7}(3)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRUBE L 1om 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?:}:5)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRIOE 1o 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt

BEE—REHNOD [P i i} [i] [i] [i] [i] [} [} i) [P A [}

71 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
SALUE | 1sm 006 006 007 009 010 009 008 005 007 0.10 -
SRSE | 1sm 006 006 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
SRV 15w 008 008 008 0.10 0.10 009 009 006 007 011 -
SRIOB | 15m 006 006 007 009 009 009 007 005 006 009 -
A2 1sm 006 006 007 009 009 009 007 - 006 0.10 -
SREE | 15w 008 007 008 009 009 008 009 006 007 0.10 -
PRZE | 15w 006 006 007 009 008 008 007 005 006 009 -
SRZE | 15m 006 006 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
SARE | 15w 0.06 0.6 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
PRI | 15w 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SRITE | 15w 007 007 008 009 0.10 - 008 005 007 0.10 -
SRZE | 1o 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SANE | 15w 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 0.10 -
RSB 15w 006 006 007 009 009 - 008 005 006 0.10 -
SASIE | 15w 006 006 007 008 009 - 008 005 006 010 -

RAREFRE L2 — BFNH) FEHOFI0AI198~ E=F Y UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B4 ™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™ B4 ™ B4 ™
BEE—RENLD % % % % % % % ] = % &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
5)?:'1)5 150 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5(HET)E 15/F 0.11 0.08 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.09
5)?;)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.07
5(ﬁ£)ﬁ 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5)?71?)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5?,,‘2)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5?@7? 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5)(2?)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 008
T | e 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 007
S?E)El 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007
Vo, | 1w 011 007 008 006 008 008 007 006 006 - 007
5}?7}(3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0,07
5)?%4)5 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5}?:}:5)5 150 0.11 0.07 007 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 - 008
e 011 007 0.8 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 - 008




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5}? ;]7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5’? ,LS)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?7}35 158% 0.11 0.08 0.08 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.07 - 0.08
5’?%5 1585 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? é‘)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?%5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08
5}?é3)5 158% 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? é“)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5}? f)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? jf)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?;(7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
5’? g)ﬁ 1585 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5%:9)5 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?30)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}? g)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5}? jl)E' 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
5828
o 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 004 0.08 0.07
5H3H 158
) 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
5848
o0 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
SHSB | ops 00
oo 5 07 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
586H
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
587H 158
o 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 0.06 0.05
5H88H
o 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H9H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
SBR[ o
Lo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.05
5%}55 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
5}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.05
5’? ;;)E' 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5}?:}:5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 007 0.05
5’?56)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’? );]7)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?,1;)'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?7‘;’)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.06
5’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? é‘)E' 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
5’?é3)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%%“)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?i5)5 158F 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? jf)E' 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?;(7)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.06
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%:9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?30)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—EENMOD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5’? jl)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’35)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
5’3;’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? i,‘)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’3 E)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’32)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’(2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? jf_*)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’339)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? )‘EIO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5%‘65 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?7}55 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?7}(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? ;E“)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?:":5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?I‘36)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #946km
5’? ;]7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?,‘;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?7}35 1565 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?;(")5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’%‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?512)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?;"‘)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? é“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?35 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?716)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?;(7)5 1565 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
5’?;‘*)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5%:9)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%")5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? g‘)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK N =L - SEBE i . amn | e
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
SAIF | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SAZE | 15w 005 0.6 0.06 006 005 0.6 005 0.6 008 - -
SASE | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SR | 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 005 005 005 005 008 - -
SRR 1o 005 0.6 0.6 0.6 005 006 005 006 008 - -
SASE | 1sm 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
RIS | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
SASE | 15w 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
SANE | 1s 0.04 005 005 006 0.04 005 005 0.6 008 - -
PRI 1sm 0.04 005 005 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
SRNEL 15w 0.04 0.05 0.05 0.06 005 005 005 006 008 - -
SRR 15w 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 0.6 008 - -
5’?7}(3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRUBE L 1om 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
5’?:":5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRIOE 1o 005 0.6 0.06 0.6 005 005 005 0.6 008 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
5’? ;]7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’? ,LS)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?7}3)'5' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
5’?%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? é‘)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’?512)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5%13)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? é“)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 - - -
5’?35 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? 716)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?;(7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
5’? g)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5%:9)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?30)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’? g‘)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
X KEJGRAETEIL (HERET) S3FE3AT1IHE~ #BIHEO-OHRALTLET,
¥ =HEAD (HERET) $S2E1A318B~ HBIHEO-OHRALTWET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) FisJ i) FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5}(11)5 158% 0.09 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’35)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0,07 0.06
5?;)5 158% 0.09 007 0.09 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5&')5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}3}?)5 158% 0.09 007 008 0.06 008 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’32)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
5}(2)5 158% 0.08 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5@?)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}339)5 158% 0.09 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?£)E' 158% 0.09 0.06 0,08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5%}55 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}?7}(3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?;24)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5}?:}:5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5%136)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e 'Fi%gk;;%% ek . R e R BEZR | gy g n s
N [— =HET&E ig%z}; ~F | RAKRM —zﬂ;‘}ﬁ? INEPET 1% 357 g%ﬁ ;ﬁﬁﬁﬁﬂ% ETEE BEERm
== 1) == 1:) = 1:i) =T =T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REN,MOD i) i} i} i} i} FifEaLi] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki]
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
5’? );]7)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? ,LS)E' 158F 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?7‘;’)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
5’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’? é‘)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158% 0.09 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5’?;"‘)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’? é“)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
° }? f)E' 158F 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’? jf)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?;(7)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’? g)ﬁ 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5%:9)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?30)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? g‘)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
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